
 
	
Soluzioni  
 
 

1. Trovate le coppie  
	
A1 e C2 
A2 e B2  
A3 e B1  
A4 e D2  
B3 e D1 
B4 e D3  
C1 e C3  
 
 
 

2. Calcoli con le immagini  
 
Scoprite a quale numero corrisponde ogni immagine.  
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SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO



	 	  

 
3. Chi sono?  
 

a) Una noce (oppure una mandorla o una nocciola).  
b) Un fiocco di neve.  

 
Sono possibili anche altre risposte.  
 
 
4. Un uovo a colazione  
 
A fare colazione insieme sono tre generazioni: un nonno, un padre e un figlio. Il nonno è 
anche un padre, il padre è anche un figlio. Quindi a tavola ci sono due figli e due padri.  
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